m . Kimyasal degisimlerde maddeyi olugturan turler farkh kim-

yasal tlrlere dénusdr.

ll. Kimyasal degisime, kimyasal reaksiyon veya kimyasal
tepkime de denir.

lll. Kimyasal degisimlerde var olan kimyasal baglar kopar ve
yeni kimyasal baglar olusur.

Kimyasal degisimlerle ile ilgili yukaridaki ifadelerden han-

gileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D)l velll E)I, Nvell

. Kimyasal reaksiyonlarda tepkimeye giren maddelere reak-
tifler veya girenler denir.

ll. Kimyasal tepkimelerde olusan yeni maddelere triinler de-
nir.

lll. Kimyasal tepkime sirasinda kesinlikle gcevreye 1s1 verilir.

Kimyasal tepkimelerle ilgili yukaridaki ifadelerden hangi-

leri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell Cylvell
D)l velll E)I, lve lll

l. Demir'in paslanmasi

ll. Demir'in erimesi

lll. Demir'in asitle géziinmesi

Yukaridaki olaylarin hangilerinde kimyasal degisim ger-
ceklegir?

A) Yalniz | B)lvell Clvell
D) Il ve lll E)I, llvelll

I. Gazgikisl
Il. Cokelti olusumu
. Isi1 ve 1sik olusumu

Yukaridaki gozlemlerden hangileri bir degigsimin kimyasal
olabilecegini belirtir?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D)llvelll E)LLIvelll



h Asagidaki degisimlerden hangisinde kimyasal baglar kin-
Iir ve yeni baglar olusur?

A) Tuzun suda iyonlasarak ¢éziinmesi
B) O, gazinin suda ¢ézinmesi

C) Camin kirilmasi

D) Sodyum metalinin suda ¢éziinmesi
E) Bakir telin elektiridi iletmesi

m Na,S(suda) + Cd(NO3),(suda) — CdS(k) + 2NaNOx(suda)
Yukaridaki degigim ile ilgili,
. Kimyasal degisimdir.
Il. Enerji degdisimi yoktur.
lll. Cokelti olusumu vardir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)lvell E) Il ve lll
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Cevaplar :
1E, 2)B, 3)C, 4)E, 5D, 6)D,



